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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

08.04.2019 № 156

Про затвердження Змін до Антикорупційної програми Міністерства оборони України на 

2018-2020 роки

Відповідно до абзацу шостого частини другої статті 19 Закону України “Про запобігання

корупції” та з метою вдосконалення системи запобігання і виявлення корупції в Міністерстві

оборони України наказую:

1. Затвердити Зміни до Антикорупційної програми Міністерства оборони України на 2018 - 2020

роки, затвердженої наказом Міністерства оборони України від 27 квітня 2018 року № 190, що

додаються.

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України С. Полторак

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства оборони України

08 квітня 2019 року № 156

ЗМІНИ

#/document/17210298?unitId=art(19)ust(2)
#/document/17210298?unitId=art(19)ust(2)


до Антикорупційної програми Міністерства оборони України

на 2018 - 2020 роки

1. Абзац перший розділу ІІІ Антикорупційної програми викласти в такій редакції:

“Заходи щодо усунення корупційних ризиків, структурні підрозділи Міноборони та органи

військового управління, відповідальні за їх виконання, строки, індикатори виконання (очікувані

результати) та необхідні ресурси викладено в додатку до цієї Антикорупційної програми.”.

2. Розділ V Антикорупційної програми викласти в такій редакції:

“Розділ V. Процедури щодо моніторингу, оцінки виконання та періодичного перегляду програм

Моніторинг та оцінка стану виконання Антикорупційної програми, загальна координація роботи

щодо її виконання покладаються на уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення

корупції Міноборони.

Антикорупційна програма підлягає перегляду протягом 30 календарних днів після затвердження

антикорупційної стратегії та державної програми з її реалізації.

З метою приведення системи роботи з питань запобігання корупції в Міноборони та Збройних

Силах України у відповідність із змінами в антикорупційному законодавстві, виконання наказів

Міноборони та доручень Міністра оборони України, врахування пропозицій та методичних

рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції, наданих за результатами

аналізу антикорупційних програм, та організації усунення нових ідентифікованих (виявлених)

корупційних ризиків, Антикорупційна програма може переглядатися щорічно.

Рішення про внесення змін до Антикорупційної програми за результатами її перегляду приймає

Міністр оборони України.

Моніторинг виконання Антикорупційної програми здійснюється щоквартально.

Виконавці Антикорупційної програми щоквартально, до 5 числа наступного місяця, подають до

уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції Міноборони інформацію

про результати реалізації визначених у ній заходів.

Стан виконання передбачених програмою заходів визначається за такими критеріями:

“Виконано” або “Постійно виконується” - у разі якщо запланований захід у звітному періоді

виконано або постійно виконується протягом звітного періоду;

“У стадії виконання” - у разі якщо у звітному періоді виконання заходу розпочато;

“Не виконано” — у разі якщо виконання заходу у звітному періоді не розпочиналося.

За результатами узагальнення, уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення

корупції Міноборони формує звіт про стан виконання Антикорупційної програми, який

оприлюднюється на офіційному веб-сайті Міноборони у рубриці “Запобігання проявам корупції”.



До роботи щодо оцінки стану виконання Антикорупційної програми можуть залучатися члени

комісії з оцінки корупційних ризиків у Міністерстві оборони України, а також представники від

Громадської ради при Міністерстві оборони України, Експертного антикорупційного

консультативно-дорадчого комітету, Незалежного антикорупційного комітету з питань оборони,

експерти від інших наукових та громадських організацій, а також міжнародні антикорупційні

інституції.”.

Начальник Управління з питань 

запобігання та виявлення корупції 

Міністерства оборони України 

полковник юстиції

В. Приймак


